
MISE EN GARDE:  FAIRE PREUVE EN TOUT TEMPS D’UNE EXTRÊME PRUDENCE AU MOMENT DE TRANSPORTER ET DE LIBÉRER TOUT ANIMAL CAPTURÉ. Règle générale, 
l’animal s’échappera du piège à toute vitesse. Il peut toutefois présenter un comportement imprévisible. Certains animaux capturés peuvent se montrer agressifs. NE JAMAIS LAISSER UN 
ENFANT SANS SURVEILLANCE À PROXIMITÉ D’UN ANIMAL CAPTURÉ.

Conseils utiles:  Il est toujours préférable de vous familiariser avec les pièces et le fonctionnement de votre piège de capture vivante RELOCATOR. Pour maximiser vos chances de  
capturer et libérer l’animal ciblé, une bonne connaissance de votre piège est essentielle. Pour optimiser vos résultats, nettoyez le piège entre 
chaque usage pour éliminer les odeurs d’animaux ou d’appâts non désirées. Vaporisez le piège de cidre de pomme pour masquer l’odeur humaine.

Instructions de montage du piège gagne-place pliant RELOCATOR (Modèle 24220):
1) Retirez les attaches en plastique.
2) Dépliez le piège pour le dresser en position montée.
3) Installez d’abord la porte arrière en tirant sa poignée vers l’extérieur.
4) Tirez le cadre de la porte frontale pour le mettre en place, en vous assurant que son loquet se trouve devant la plaque d’arrêt de la porte. 
5)	 Enfilez l’anneau sur la tige de déclenchement.
6) Fixez le crochet de boucle et l’ensemble de crochet en J.
7) Votre piège à capture vivante RELOCATOR peut maintenant servir. Suivez les instructions de pose de votre piège à capture 		

vi vante RELOCATOR ci-dessous.
Remarque:  Pour ranger votre piège, pliez-le en suivant les instructions ci-dessus dans l’ordre inverse.

Instructions relatives à la pose du piège à capture vivante RELOCATOR assemblé (Modèle(s) 24200, 24205, 24215, 24200, 24225): 
1) Tendez le piège sur un terrain plat sur lequel la présence d’animaux a été observée. 
2) Soulevez le loquet à baïonnette puis ouvrez la porte. 
3) Derrière le plateau de déclenchement, disposez l’appât qui attirera l’animal dans le piège. 
4) Déplacez la tige de déclenchement vers l’avant et positionnez le crochet en J sous la barre transversale de la porte, de 

façon que la porte demeure ouverte. Réglez la tige de déclenchement en fonction de la sensibilité requise.
Remarque:  Nous vous recommandons de tester le piège pour vous assurer que le fonctionnement du plateau de déclenchement 
et du mécanisme du loquet à baïonnette n’est pas entravé au cours de la pose. Au moyen d’un bâton, appuyez sur le bord arrière du 
plateau de déclenchement. Le piège se déclenchant, la porte devrait se fermer et se verrouiller, entraînant la capture de l’animal.  
Maintenez vos doigts à distance des abords de la porte au moment de déclencher le piège.

Libération de l’animal:
1) Faites preuve de prudence au moment de transporter tout animal capturé vers un lieu de libération approuvé. Assurez-vous de 

vous renseigner auprès de votre agence locale de gestion de la faune pour déterminer la façon légale de déplacer un animal capturé ou de s’en débarrasser. 
2) Disposez le piège en vue de la libération de l’animal, et tenez-vous d’un côté du piège pour ne pas gêner la fuite de ce dernier, en prenant soin de maintenir 

vos mains et vos doigts à distance de celui-ci. 
3)	 Pour libérer l’animal, soulevez le loquet à baïonnette afin d’ouvrir la porte. Pour accroître la sécurité et la facilité de libération, nous vous recommandons d’attacher une corde robuste

ou un monofilament à l’anneau de la clé situé sur le loquet à baïonnette. Cela vous permettra de tirer le loquet afin d’ouvrir la porte et libérer l’animal depuis une certaine distance. 
Remarque:  En basculant le piège à capture vivante sur le côté lors de l’étape 2, la porte restera ouverte pour la sortie de l’animal, après le déclenchement du loquet à baïonnette, à l’étape 3.

4) Modèle gagne-place — Option (2) Libérez l’animal par la porte arrière en soulevant la poignée vers le haut jusqu’à ce que la porte reste en place, ou soutenez-la au moyen d’un bâton, 
en gardant vos doigts à distance de l’animal.

5) Éloignez-vous du piège. L’animal s’en ira par lui-même.

Instructions relatives aux pièges RELOCATOR de l’ensemble combiné à prix réduit (Modèle 24210):
1) Tendez le piège sur un terrain plat sur lequel la présence d’animaux a été observée. 
2) Soulevez la broche de la porte en métal au-dessus du piège pour libérer la porte en vue de la pose.
3) Exercez une pression sur la plaque et le loquet de la porte en métal avant pour comprimer le mécanisme à ressort en 

déplaçant la porte vers l’avant, au plafond du piège. (Pour continuer, enlevez d’abord le piège de 24 po de celui de 32 po.)
4) Tout en maintenant la porte ouverte, disposez, derrière le plateau de déclenchement, l’appât qui attirera l’animal dans le piège. 
5) Déplacez la tige de déclenchement extérieure vers l’avant et disposez le crochet en J sous la section entaillée pour tenir la porte 

ouverte. Réglez la position de la tige en fonction de la sensibilité souhaitée.
Remarque:  Nous vous recommandons de tester le piège pour vous assurer que le fonctionnement du plateau de déclenchement et 
la fermeture de la porte ne sont pas entravés au cours de la pose. Au moyen d’un bâton, appuyez sur le bord arrière de la plaque de 
déclenchement. Le piège se déclenchant, la porte devrait se fermer et se verrouiller, entraînant la capture de l’animal. Maintenez vos 
doigts à distance des abords de la porte au moment de déclencher le piège.

Libération de l’animal:
1) Faites preuve de prudence au moment de transporter tout animal capturé vers un lieu de libération approuvé. Assurez-vous de 

vous renseigner auprès de votre agence locale de gestion de la faune pour déterminer la façon légale de déplacer un animal cap 
turé ou de s’en débarrasser. 

2) Disposez le piège en vue de la libération de l’animal, et tenez-vous d’un côté du piège pour ne pas gêner la fuite de ce dernier, en 
prenant soin de maintenir vos mains et vos doigts à distance de celui-ci. 

3) Soulevez la broche de la porte en métal au-dessus du piège pour libérer la porte tout en exerçant une pression sur la plaque et le loquet 
de la porte avant en métal pour comprimer le mécanisme à ressort.

4) Déplacez la porte vers l’avant et vers le plafond du piège – insérez un bâton d’un côté à l’autre du piège pour ouvrir la porte.
5) Éloignez-vous du piège. L’animal s’en ira par lui-même.

Garantie:  Piéges RELOCATOR sont garantis pour être exempts de défauts sous un usage normal pendant une période de 6 mois à partir de la date de l’achat.

Animal Appât Suggéré
Tatou vers de farine, autres verres ou insectes enfermés dans 

un petit sac en tissu

Chat ou lynx poisson, viande, essence d'herbe-aux-chats, sardines

Tamia beurre d'arachide, céréales, graines, maïs soufflé

Chien, coyote viande vieillie, nourriture pour chiens

renard rouge ou gris poisson ou viande rance

Gaufre beurre d'arachide mélangé de mélasse sur pain à blé 
entier

Marmotte/ Marmotte 
d'Amérique 

légumes verts, maïs sucré

Vison tête et entrailles de poulet,  
poisson frais ou foie

Ragondin pelure de melon ou de  
cantaloup, bananes mûres

Opossum entrailles de poulet, sardines, bacon croustillant,  
nourriture pour chats en conserve

Animal Appât Suggéré
Loutre poisson

Porc-épic pommes, sel, carottes

Lapin légumes frais

Raton-laveur sardines, poisson cru, etc. fruits et légumes couverts 
de sucre

Rat fromage, pain et beurre, farine d'avoine, graines de 
tournesol ou graines semblables

Mouffette entrailles de poulet, poisson  
frais ou en conserve, bacon croustillant, œufs

Tortue serpentine entrailles de poulet ou poisson fraîchement hachés

Écureuil céréales, noix, maïs soufflé,  
biscuits salés, beurre d'arachide, maïs

Belette poisson, foie frais, entrailles de poulet

Loquet Baïonnette
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24200 - Small (18.5” x 5” x 5”)
Intended for chipmunks and similar sized animals.

24205 - Medium (24” x 8” x 8”)
Intended for skunks and similar sized animals.

24215 - Large (36” x 11” x 11”)
Intended for raccoons and similar sized animals.

24225 - X-Large (42” x 14” x 14”)
Intended for fox and similar sized animals.

24220 - Folding Space Saver (32” x 10” x 12”)
Intended for raccoons and similar sized animals.

24210 - Value Pack (1 - 32” x 10” x 12” and 1 - 24” x 7” x 7”)
Intended for squirrels, raccoons and similar sized animals.

Porte Sécurisée 
Par Ressort

Plateau de 
Déclenchement

 Tige Déclencheur 

Broche en Métal 

Which trap size suits your needs?!



CAUTION:  ALWAYS USE EXTREME CAUTION WHEN TRANSPORTING AND/OR RELEASING A TRAPPED ANIMAL. The animal will normally rush out of the trap but they can be 
unpredictable. Some trapped animals may become aggressive. NEVER LEAVE CHILDREN UNATTENDED NEAR A CAPTURED ANIMAL.

Helpful Hints:  It is always best to familiarize yourself with the parts of your RELOCATOR Live Trap and how it operates.  Knowing your trap will ensure a successful capture and 
release of your target animal. For best results, clean trap between uses to eliminate unwanted animal and/or bait odors. Spray trap with apple cider to mask human scent.

RELOCATOR Collapsible Space Saver Assembly Instructions (Model 24220):
	 1)	 Remove plastic ties.
	 2)	 Unfold trap into erect form.
	 3)	 Install rear door first by pulling rear door handle out.
	 4)	 Pull the front door frame into place, making sure that the door latch is in front of the door stop plate.
	 5)	 Thread ring onto the trigger rod.
	 6)	 Attach loop hook and J-hook assembly.
	 7)	 Your RELOCATOR Live Trap is ready for trapping action.  
		  Follow the RELOCATOR Live Trap Setting Instructions below.
Note:  Collapse trap by following the above instructions in reverse order for storage.

RELOCATOR Assembled Live Trap Setting Instructions (Model(s) 24200, 24205, 24215, 24200, 24225): 
	 1)	 Place trap on a level area where animal activity has been observed. 
	 2)	 Lift up on bayonet latch and open door. 
	 3)	 Place bait behind the trigger pan to lure animal into trap.  
	 4)	 Move exterior trigger rod forward and position J-Hook under door cross member so door is held open.  
		  Adjust trigger rod accordingly for sensitivity.
Note:  We recommend testing the trap to ensure that the trigger pan and bayonet latching mechanism are not  
obstructed during placement. Using a stick, press down on the rear edge of trigger pan. This will trip the trap causing the door to shut, 
latch and secure animal. Keep hands and fingers clear of the door area when tripping.

Releasing the Animal:
	 1)	 Once the animal is trapped, use caution to transport live trap to an approved area. Always check with your local game  
		  commission to determine the lawful method of disposal or relocation of a captured animal.   
	 2)	 Position live trap for release and stand to one side not to interfere in the animal(s) path, being careful to keep hands and 		
	 	 fingers away from the animal. 
	 3)	 Lift up on bayonet latch to release/open door. For added safety and ease of release, we recommend attaching a heavy duty string or monofilament line to the 	 	 	
		  provided key ring located on the bayonet latch. This will allow you to pull latch and release/open door from a distance.  
Note:  Turning the live trap on its side in step 2 will allow the door to stay open for the animal to leave on its own once the bayonet latch is released in step 3.
	 4)	 Space Saver Model – Option (2) Release animal by using the rear door by lifting handle upward until door stays in place or brace with a stick, keeping hands 			 
	 	 and fingers away from animal.  
	 5)	 Walk away from trap. Animal will leave on its own.

RELOCATOR Value Pack Combo Live Trap Setting Instructions (Model 24210):
	 1)	 Place trap on a level area where animal activity has been observed. 
	 2)	 Lift metal door brace on top of trap to release door for setting.
	 3)	 Apply pressure to the front metal door plate/latch to compress the spring mechanism as you bring the door  
		  forward/up to the ceiling of the trap. (Remove small 24” trap initially from 32” trap to continue.)
	 4)	 While holding the door open place bait behind the trigger pan to lure animal into trap. 
	 5)	 Move exterior trigger rod forward and place J-Hook underneath cut out section to hold door open.  
		  Adjust trigger rod position accordingly for sensitivity.
Note:  We recommend testing the trap to ensure that the trigger pan and door closure are not obstructed during placement.  Using a 
stick press down on the rear edge of trigger pan, this will trip the trap causing the door to shut, latch and secure animal. Keep hands and 
fingers clear of the door area when tripping.

Releasing the Animal:
	 1)	 Once the animal is trapped, use caution to transport live trap to an approved area. Always check with your local game commission to determine the lawful 			 
		  method of disposal or relocation of a captured animal.   
	 2)	 Position live trap for release and stand to one side not to interfere in the animal(s) path, being careful to keep hands and fingers away from the animal. 
	 3)	 Lift metal door brace on top of trap to release door while applying pressure to the front metal door plate/latch to compress the spring mechanism.
	 4)	 Bring the door forward/up to the ceiling of the trap – insert a stick through both sides of trap to prop the door open.
	 5)	 Walk away from trap. Animal will leave on its own.

Warranty:  RELOCATOR Live Traps are warranted to be free from defects under normal use for a period of 6-months from the date of purchase. 
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Animal Suggested Bait
Armadillo meal worms, other worms, or insects enclosed in a little 

cloth bag

Cat or Bobcat fish, meats, oil of catnip, sardines

Chipmunk peanut butter, cereal, grains, popcorn

Dogs, Coyote old meat, dog food

Fox, red/gray rancid fish or meat

Gopher peanut butter mixed with molasses on whole wheat 
bread

Groundhog/Woodchuck green vegetables, sweet corn

Mink chicken head and entrails, fresh fish or liver

Nutria muskmelon or cantaloupe rind, ripe bananas

Opossum chicken entrails, sardines, crisp bacon, canned cat food

Animal Suggested Bait
Otter fish

Porcupine apples, salt, carrots

Rabbit fresh vegetables

Raccoon sardines, raw fish, etc. sugar covered fruits and 
vegetables

Rat cheese, bread and butter, oatmeal, sunflower or similar 
seeds

Skunk chicken entrails, fish, fresh or canned, crisp bacon, 
eggs

Snapping Turtle freshly chopped fish or freshly chopped chicken entrails

Squirrel cereals, nuts, popcorn, crackers, peanut butter, field 
corn

Weasel fish, fresh liver, chicken entrails

PRECAUCIÓN:  TENGA SIEMPRE EXTREMO CUIDADO AL TRANSPORTAR Y/O LIBERAR A UN ANIMAL ATRAPADO. Lo normal es que el animal salga rápidamente de la trampa, 
pero puede tener un comportamiento imprevisible. Algunos animales atrapados se vuelven agresivos. NUNCA DEJE A LOS NIÑOS SOLOS CERCA DE UN ANIMAL CAPTURADO.

Consejos útiles:  Siempre es conveniente familiarizarse con las partes de su trampa para animales vivos RELOCATOR y con su funcionamiento. El conocer su trampa garantizará 
una captura y liberación exitosa de su animal objetivo. Para mejores resultados, limpie la trampa entre cada uso para eliminar los olores desagradables de los animales y/o cebos. Rocíe la 
trampa con cidra de manzana para encubrir el olor humano. 

Instrucciones para armar el RELOCATOR plegable que ocupa poco espacio (Modelo 24220):
	 1)	 Retire los amarres de plástico.
	 2)	 Despliegue la trampa hasta que quede erguida.
	 3)	 Instale primero la puerta trasera halando hacia afuera la manija de la puerta trasera.
	 4)	 Hale el marco de la puerta delantera hasta que quede en su sitio, asegurándose de que el cerrojo de la puerta esté 	
		  frente a la placa de tope de la puerta.
	 5)	 Enrosque el anillo en la varilla disparadora.
	 6)	 Instale el conjunto de gancho de lazo y gancho en J.
	 7)	 Su trampa para animales vivos RELOCATOR está lista para cumplir su función. Siga las instrucciones que aparecen a 	
		  continuación para la trampa para animales vivos RELOCATOR.
Nota:  Para guardar la trampa, pliéguela siguiendo las instrucciones precedentes en el orden inverso.

Instrucciones para instalar la trampa para animales vivos RELOCATOR (Modelo(s) 24200, 24205, 24215, 24220, 24225): 
	 1)	 Coloque la trampa sobre un área nivelada donde se haya observado actividad animal. 
	 2)	 Levante el cerrojo bayoneta y abra la puerta. 
	 3)	 Coloque el cebo detrás de la batea disparadora para atraer al animal hacia el interior de la trampa. 
	 4)	 Mueva la varilla disparadora exterior y ubique el gancho en J debajo del travesaño de la puerta, de modo que ésta se  
		  mantenga abierta. Ajuste la varilla disparadora según sea necesario para la sensibilidad deseada.
Nota:  Recomendamos probar la trampa para asegurarse de que el mecanismo de la batea disparadora y el cerrojo bayoneta no estén 
obstruidos durante la colocación. Con un palito, presione hacia abajo el borde trasero de la batea disparadora. Esto activará la trampa,  
haciendo que la puerta se cierre, se trabe y el animal quede atrapado. Mantenga las manos y los dedos alejados del área de la puerta 
durante la activación.

Liberar al animal:
	 1)	 Una vez que el animal esté atrapado, tenga cuidado al transportar la trampa hacia un área aprobada. Siempre consulte a su 		
		  comisión de caza local para determinar cuál es el método legal de eliminación o traslado de un animal capturado.   
	 2)	 Ubique la trampa para animales vivos en posición para la liberación y párese a un lado, a fin de no interferir en la trayectoria del animal,  
		  con cuidado de mantener las manos y los dedos lejos del animal. 
	 3)	 Levante el cerrojo bayoneta para liberar/abrir la puerta. Para una liberación más segura y fácil, recomendamos atar una cuerda o línea de monofilamento 	 	 	
		  reforzada al anillo proporcionado, ubicado en el cerrojo bayoneta. Esto le permitirá tirar del cerrojo y liberar/abrir la puerta desde una distancia mayor.  
Nota:  Girar la trampa de costado en el paso 2 permitirá que la puerta quede abierta para que el animal salga solo una vez liberado el cerrojo bayoneta en el paso 3.
	 4)	 Modelo que ocupa poco espacio - Opción 2 Libere el animal usando la puerta trasera, levantando la manija hacia arriba hasta que la puerta quede en su lugar o 			 
		  ayúdese con un palito, manteniendo las manos y los dedos lejos del animal.
	 5)	 Aléjese de la trampa. El animal saldrá solo.

Instrucciones para la instalación del paquete económico de la trampa para animales vivos combinada RELOCATOR (Modelo 24210):
	 1)	 Coloque la trampa sobre un área nivelada donde se haya observado actividad animal. 
	 2)	 Levante la abrazadera de la puerta metálica arriba de la trampa para liberar la puerta al momento de la instalación.
	 3)	 Ejerza presión sobre la placa metálica de la puerta delantera/el cerrojo para comprimir el mecanismo de resorte, empujando a la 	
		  vez la puerta hacia adelante/arriba hasta el techo de la trampa. (Saque la trampa pequeña de 24” inicialmente de la trampa de 	
		  32” para continuar).
	 4)	 Manteniendo la puerta abierta, coloque el cebo detrás de la batea disparadora para atraer al animal hacia el interior de la trampa. 	
	 5)	 Mueva la varilla disparadora exterior hacia adelante y coloque el gancho en J debajo de la sección recortada para mantener la  
		  puerta abierta. Ajuste la posición de la varilla disparadora según sea necesario para la sensibilidad deseada.
Nota:  Recomendamos probar la trampa para asegurarse de que la batea disparadora y el cierre de la puerta no estén obstruidos durante 
la colocación. Usando un palito, oprima el borde trasero de la batea disparadora; esto activará la trampa, haciendo que le puerta se cierre, 
se trabe y que el animal quede atrapado. Mantenga las manos y los dedos alejados del área de la puerta durante la activación.

Liberar al animal: 
	 1)	 Una vez que el animal esté atrapado, tenga cuidado al transportar la trampa hacia un área aprobada. Siempre consulte a su 
		  comisión de caza local para determinar cuál es el método legal de eliminación o traslado de un animal capturado.   
	 2)	 Ubique la trampa para animales vivos en posición para la liberación y párese a un lado, a fin de no interferir en la trayectoria del animal, con cuidado de mantener las manos y los 	
		  dedos lejos del animal. 
	 3)	 Levante la abrazadera de la puerta metálica en la parte superior de la trampa para liberar la puerta, ejerciendo a la vez presión sobre la placa de la puerta metálica delantera/el 	
		  cerrojo para comprimir el mecanismo de resorte.
	 4)	 Empuje la puerta hacia adelante/arriba hasta el techo de la trampa; inserte un palito por ambos lados de la trampa para abrir la puerta.
	 5)	 Aléjese de la trampa. El animal saldrá solo.

Garantía:  RELOCATOR vivos trampas para están garantizados ser libres de defectos bajo uso normal por un periodo de 6 meses de la fecha de la compra.

Animal Cebo Recomendado
Armadillo gusano de la harina, otros gusanos o insectos 

encerrados en una bolsita de tela

Gato o lince pescado, carnes, aceite de nébeda, sardinas

Ardilla listada mantequilla de maní, cereales, granos, palomitas de 
maíz

Perro, coyote carne vieja, alimento para perros

Zorro rojo/gris pescado o carne rancios

Taltuza mantequilla de maní mezclada con melazas sobre pan 
de trigo integral

Marmota americana/ 
Marmota

verduras verdes, maíz dulce

Visón cabeza y vísceras de pollo, pescado fresco o hígado

Nutria cáscara de melón, bananas maduras

Zarigüeya vísceras de pollo, sardinas, tocino crujiente, alimento 
para gatos enlatado

Animal Cebo Recomendado
Nutria pescado

Puercoespín manzanas, sal, zanahorias

Conejo verduras frescas

Mapache sardinas, pescado crudo, etc. frutas y verduras 
cubiertas con azúcar

Rata queso, pan y mantequilla, harina de avena, semillas de 
girasol o similares

Mofeta vísceras de pollo, pescado fresco o enlatado, tocino 
crujiente, huevos

Tortuga mordedora pescado recién cortado o vísceras de pollo recién 
cortadas

Ardilla cereales, frutos secos, palomitas de maíz, galletas 
saladas, mantequilla de maní, maíz

Comadreja  pescado, hígado fresco, vísceras de pollo
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